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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

 
Αριθμός απόφασης: Ι4/ΠΣ52/20-07-2021 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ ΚΑΙ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 
Απόσπασμα Πρακτικών από την έκτακτη συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου 

του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας με αριθμό 52/20-07-2021 

Η έκτακτη συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 20-07-2021 στις 10.00 μέσω τηλεδιάσκεψης 
μετά την έγγραφη πρόσκληση του Πρύτανη με αριθμού 7012/19-07-2021, η οποία επιδόθηκε στα 
μέλη του Πρυτανικού Συμβουλίου με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο. 

Διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία με την παρουσία 6 μελών και την απουσία 1 μέλους. 

Παρόντες Απόντες 

Θεοδουλίδης Θ. Πρύτανης Ελισαίου Α. Εκπρόσωπος διοικητικού 
προσωπικού 

Σαριαννίδης Ν. Αντιπρύτανης   

Μαρόπουλος Στ. Αντιπρύτανης   

Ιορδανίδης Γ. Αντιπρύτανης   

Σπύρτου Α. Αντιπρύτανης   

Ζανιάς Ε. Εκπρόσωπος προπτυχιακών 
φοιτητών   

 
Πρακτικά τήρησε ο προϊστάμενος της Γραμματείας Συγκλήτου Ε. Μυλωνάς. 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ - Ι. Γενικά θέματα 
4. Μνημόνιο συνεργασίας του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών με την Αστική μη Κερδοσκοπική 
Εταιρεία «ΑμΚΕ ΙΑΣΙΣ» 
Ο Πρύτανης εισάγει τα μέλη του Πρυτανικού Συμβουλίου στο θέμα αναφέροντας ότι πρόκειται για το 
μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών με την Αστική μη Κερδοσκοπική 
Εταιρεία «ΑμΚΕ ΙΑΣΙΣ». 
Ακολουθεί συζήτηση και το σώμα του Πρυτανικού Συμβουλίου, λαμβάνοντας υπόψη:  
1. Τις διατάξεις του Π.Δ. 92/2003 (Α’ 83/11-04-2003 - «Ίδρυση Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας»), 
2. Το Π.Δ. 72/2013 (Α’ 119/28-05-2013 - «Μετονομασία Τμήματος, συγχώνευση Τμήματος και 

ίδρυση−συγκρότηση και ανασυγκρότηση Σχολών στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας»), 
3. Τις διατάξεις του Κεφαλαίου Γ’ (άρθρα 13–22 - «ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ») του Ν. 

4610/2019 (Α’ 70/07-05-2019 - «Συνέργειες Πανεπιστημίων και Τ.Ε.Ι., πρόσβαση στην 
τριτοβάθμια εκπαίδευση, πειραματικά σχολεία, Γενικά Αρχεία του Κράτους και λοιπές διατάξεις»), 

4. Την απόφαση με αριθμό 137444/Ζ1/6-9-2019 του Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων 
(Υ.Ο.Δ.Δ. 709/9-9-2019 - «Διορισμός Πρύτανη και Τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας»), 

5. Την παράγραφο 2 του άρθρου 14 του Ν. 4485/2017 (Α’ 114/04-08-2017 - «Οργάνωση και λειτουργία 
της ανώτατης εκπαίδευσης, ρυθμίσεις για την έρευνα και άλλες διατάξεις»), 
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6. Τις πρυτανικές πράξεις του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας με αριθμό 911/07-10-2019 και 
912/07-10-2019 (Β΄3814/15-10-2019) για τον καθορισμό σειράς, με την οποία αναπληρώνουν 
οι Αντιπρυτάνεις τον Πρύτανη, και τον  τομέα ευθύνης και επιμέρους αρμοδιοτήτων του κάθε 
Αντιπρύτανη, 

7. Τις διατάξεις των ΦΕΚ Β΄4770/24-12-2019 («Ανάθεση αρμοδιοτήτων της Συγκλήτου στο 
Πρυτανικό Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας») και Β΄1357/14-04-2020 
(«Μεταβίβαση πρόσθετων αρμοδιοτήτων της Συγκλήτου στο Πρυτανικό Συμβούλιο του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας»), 

8. Την απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών από τη συνεδρίασή της με 
αριθμό 5/05-03-2021,  

9. Την πολιτική εξωστρέφειας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, 
10. Την εισήγηση του Τμήματος Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων, 
αποφασίζει ομόφωνα την υπογραφή μνημονίου συνεργασίας μεταξύ του Τμήματος Οικονομικών 
Επιστημών με την Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία «ΑμΚΕ ΙΑΣΙΣ» ως εξής: 

  MNHMONIO ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 

Στην Αθήνα, σήμερα …./…../2021, ημέρα …………, οι κάτωθι: 

1. Το Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, που εδρεύει στην Κοζάνη και εκπροσωπείται νόμιμα από 

τον Καθηγητή Θεόδωρο Θεοδουλίδη, Πρύτανη του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας  

2. H Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία με την επωνυμία «ΑμΚΕ ΙΑΣΙΣ» με ΑΦΜ 998821253 της 

Δ.Ο.Υ ΙΓ’ Αθηνών, που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Αχαρνών αριθ. 297), η οποία στο παρόν 

εκπροσωπείται από την Πρόεδρο και νόμιμη εκπρόσωπό της Μαρία Σαρρή – Ηλιάκη 

Λαμβάνοντας υπόψη 

(1)  την κείμενη Εθνική και Κοινοτική Νομοθεσία, 

(2)  τις διατάξεις του Π.Δ. 92/2003 (Α’ 83/11-04-2003) «Ίδρυση Πανεπιστημίου Δυτικής 

Μακεδονίας», 

(3)  την απόφαση με αριθμό 137444/Ζ1/6-9-2019 του Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων 

(Υ.Ο.Δ.Δ. 709/9-9-2019) με θέμα «Διορισμός Πρύτανη και Τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας», 

(4)  την απόφαση Ι4/ΠΣ52/20-07-2021 του Πρυτανικού Συμβουλίου με την οποία εγκρίθηκε η 

υπογραφή του μνημονίου αυτού, 

(5)  την απόφαση …..… του ……….. με την οποία εγκρίθηκε η υπογραφή του μνημονίου αυτού, 

(6)  τo γεγονός ότι δεν προκύπτει άμεσα από το παρόν Μνημόνιο, δαπάνη σε βάρος των πιστώσεων 

ουδενός των συμβαλλομένων,  

 

ΣΥΜΦΩΝΟΥΝ, ΣΥΝΑΠΟΔΕΧΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΣΥΝΟΜΟΛΟΓΟΥΝ 
 

να συνεργαστούν για την ενίσχυση της στρατηγικής συνεργασίας τους μέσα από σαφώς 

προσδιορισμένους κοινούς στόχους και τομείς ενδιαφέροντος. 

 



Σελίδα 3 από 7 
 

Άρθρο 1. Προοίμιο 

Το Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας έχει ως αποστολή, μεταξύ άλλων:  

 την ανάπτυξη και υλοποίηση Προγραμμάτων Σπουδών σε επιστήμες που θεραπεύουν αντικείμενα 

ωφέλιμα για την αειφόρο ανάπτυξη της Δυτικής Μακεδονίας, της Ελλάδας και του ευρύτερου 

βαλκανικού και ευρωπαϊκού χώρου. Στο επίκεντρο αυτών των προγραμμάτων είναι ο εφοδιασμός 

των φοιτητών με γνώσεις, κριτική σκέψη και ήθος, με στόχο την προσωπική τους ολοκλήρωση, μια 

επιτυχή επαγγελματική σταδιοδρομία και μια κοινωνική καταξίωση. 

 την ουσιαστική στήριξη και ενίσχυση της επιστημονικής έρευνας και καινοτομίας, ώστε μέσω των 

αποτελεσμάτων τους και της εξωστρέφειας να εδραιωθεί η παρουσία του Ιδρύματος στο διεθνές 

στερέωμα. 

 την ανάδειξη της ακαδημαϊκής και επιστημονικής κουλτούρας και του σεβασμού της επιστημονικής 

ανεξαρτησίας και δεοντολογίας. 

 την ουσιαστική συμβολή στην επίλυση τοπικών και εθνικών αναπτυξιακών προβλημάτων, καθώς και 

στον περιφερειακό αναπτυξιακό σχεδιασμό. 

 την ανάπτυξη επιχειρηματικής κουλτούρας, ιδεών και σχημάτων, ώστε να επιτευχθούν θετικά 

αποτελέσματα στην απασχόληση και τα εισοδήματα, καθώς και νέες ευκαιρίες στην έρευνα και την 

οικονομία. 

 τη διά βίου εκπαίδευση και κατάρτιση του ανθρώπινου δυναμικού, με στόχο τη διατήρηση της 

σημασίας του ως βασικού παραγωγικού συντελεστή. 

 την αξιοποίηση της περιουσίας του Ιδρύματος καθώς και των πνευματικών, άυλων και καινοτόμων 

εκροών της ερευνητικής του δραστηριότητας. 

 τη διαμόρφωση του σύγχρονου πολίτη μέσω της γνώσης, της συμμετοχής και της συνεργασίας για 

την καλλιέργεια υπεύθυνης επιστημονικής οπτικής στα σύγχρονα προβλήματα και την αποφυγή των 

διακρίσεων και του κοινωνικού αποκλεισμού. 

 την προώθηση της επιστημονικής σκέψης, του ελεύθερου διαλόγου και της διακίνησης ιδεών προς 

όφελος των δημοκρατικών αξιών, της ανεκτικότητας και της ανανέωσης της κοινωνίας. 

 τη στήριξη και προώθηση του πολιτιστικού έργου, του δημιουργικού στοχασμού και της 

περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης και δράσης. 

 

Η ΑμΚΕ ΙΑΣΙΣ έχει ως αποστολή, μεταξύ άλλων: 

 την παροχή ψυχοκοινωνικής στήριξης και την προαγωγή της ψυχικής υγείας. 

 την καταπολέμηση του κοινωνικού αποκλεισμού των ευπαθών ομάδων του πληθυσμού. 

 την παροχή ψυχολογικών και συμβουλευτικών υπηρεσιών. 

 τη δημιουργία ίσων ευκαιριών και νέων προοπτικών για τις ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού. 

 την παροχή ψυχιατρικής φροντίδας στην Κοινότητα με βάση τις αρχές της Κοινωνικής Ψυχιατρικής 

και της Ψυχοκοινωνικής Αποκατάστασης. 
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 την εμπλοκή της άμεσης ομάδας στόχου και ενός μεγάλου αριθμού επαγγελματιών σε ένα ευρύ 

πλαίσιο δράσεων, προγραμμάτων και ερευνών.  

 Επίσης, έχει ως δραστηριότητα και όραμα στο πλαίσιο του προγράμματος νέων «Connect Your City»:  

 τη διοργάνωση εκδηλώσεων και φεστιβάλ αφιερωμένα στους νέους με την προώθηση δράσεων που 

καλλιεργούν το σώμα, το πνεύμα, τον πολιτισμό και την κουλτούρα.  

 την οργάνωση προγραμμάτων και δράσεων προκειμένου να συμβάλλει στην προσωπική ανάπτυξη 

των νέων, μέσω της αλληλεπίδρασης τόσο μεταξύ τους όσο και με την κοινωνία.  

 την πρόσφορα σε κάθε νέο της δυνατότητας να αναγνωρίσει τον εαυτό του, να ανακαλύψει και να 

αναδείξει τις δεξιότητες του μέσω των εκπαιδευτικών προγραμμάτων και των δημιουργικών 

δραστηριοτήτων, να κινητοποιήσει αλλά και να κινητοποιηθεί, να κοινωνικοποιηθεί, να 

δημιουργήσει, να ονειρευτεί.  

 την υποστήριξη κάθε νέου ώστε να αναπτύξει, σχεδιάσει, οργανώσει και υλοποιήσει τις ιδέες του, 

ενώ ταυτόχρονα να απολαμβάνει και να μετέχει στις ιδέες των άλλων, ενισχύοντας περαιτέρω την 

ιδέα της ομάδας, της συνεργασίας, της καινοτομίας και του ανοιχτού διαλόγου. 

Τα συνεργαζόμενα μέρη αποφασίζουν από κοινού την υπογραφή Συμφώνου Συνεργασίας με σκοπό την 

ανάληψη πρωτοβουλιών και συνεργειών σε επίπεδο εκπαίδευσης, έρευνας και καινοτόμων 

προγραμμάτων, με τους εξής ειδικότερους όρους:  

Άρθρο 2. Τομείς Συνεργασίας  

1. Το παρόν Σύμφωνο Συνεργασίας σκοπεύει στην από κοινού προώθηση της εκπαιδευτικής, 

ερευνητικής, επιστημονικής και διοικητικής συνεργασίας των Μερών. Ενδεικτικά, αλλά όχι 

περιοριστικά, το αντικείμενο της συνεργασίας περιλαμβάνει:  

α) την ενίσχυση της επιστημονικής συνεργασίας μέσω του σχεδιασμού, της από κοινού συγγραφής και 

υλοποίησης Ευρωπαϊκών και Εθνικών προγραμμάτων.  

β) την από κοινού διεξαγωγή ειδικών στοχευμένων ερευνών και τη σύνταξη σχετικών εκθέσεων.  

γ) την ανταλλαγή τεχνογνωσίας, τεκμηριωμένης γνώσης, θεωρητικών επεξεργασιών και ερευνητικής 

εμπειρίας.  

δ) τη διάθεση εγκαταστάσεων για τη φιλοξενία επιστημονικών κύκλων κατάρτισης, όπως ημερίδες, 

σεμινάρια, συνέδρια, κ.λπ.  

ε) τη σύμπραξη των επιστημονικών στελεχών των δύο φορέων για την εκπόνηση εκπαιδευτικών 

προγραμμάτων, όπως Διά Βίου Μάθησης και Κατάρτισης Στελεχών του δημόσιου τομέα.  

στ) τη συμμετοχή φοιτητών και φοιτητριών (προπτυχιακών και μεταπτυχιακών) του Πανεπιστημίου στις 

δράσεις, στις υπηρεσίες και στις εθελοντικές δραστηριότητες της ΑμΚΕ ΙΑΣΙΣ και των εθελοντών της 

ΙΑΣΙΣ σε εθελοντικές δράσεις του Πανεπιστημίου.  

ζ) τη λειτουργία των κέντρων νέων της ΑμΚΕ ΙΑΣΙΣ “Connect Your City”, υπό την αιγίδα του 

Πανεπιστημίου, με την έννοια της ηθικής κατά βάση υποστήριξης σε ποικίλες διοργανώσεις και δράσεις 

τους, όπως είναι, ενδεικτικά αναφερόμενα, η οργάνωση εθελοντικών δράσεων, η υλοποίηση 
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εκπαιδευτικών σεμιναρίων σε ευπαθείς ομάδες και η διοργάνωση εκδηλώσεων με σκοπό την 

ευαισθητοποίηση σε κοινωνικά ζητήματα 

η) την πολυεπίπεδη συνεργασία με τα κέντρα νέων “Connect Your City” της ΙΑΣΙΣ στο πλαίσιο 

κινητοποίησης των νέων του Πανεπιστημίου προς την έννοια του ενεργού πολίτη. 

θ) τη συνδιοργάνωση δράσεων, εκδηλώσεων και φεστιβάλ καθώς και τη διάχυση (εκπαιδευτικών) 

προγραμμάτων με κοινωνικό αντίκτυπο. 

ι) την ενίσχυση της επιστημονικής συνεργασίας μέσω π.χ. της παραγωγής δημοσιεύσεων, εκπαιδευτικού 

υλικού, τεχνογνωσίας, δεδομένων κ.ά. 

ια) τη συνδιοργάνωση εξειδικευμένων εργαστηρίων  σε κοινά επιστημονικά πεδία (Δια Βίου Μάθηση, 

κ.λπ.) και τη συνεργασία και με τα Εργαστήρια του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας 

ιβ) την προβολή δράσεων του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Μακεδονίας με κοινωνικό αντίκτυπο μέσω της εφαρμογής της ΙΑΣΙΣ «Connect Your City». 

ιγ) την προώθηση των επιμέρους δράσεων και των έργων των συνεργαζόμενων φορέων μεταξύ άλλων 

και μέσω των Μ.Μ.Ε. και του τοπικού τύπου 

ιδ) Τη συνεργασία στο πλαίσιο Πρακτικής Άσκησης των φοιτητών του Πανεπιστημίου στην ΙΑΣΙΣ, η οποία 

θα αφορά θεματικές ενότητες σχετικές με το γνωστικό αντικείμενο σπουδών τους. 

ιε) Την προβολή της ΙΑΣΙΣ από το Πανεπιστήμιο μέσω του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης, ως Φορέα 

Πρακτικής Άσκησης. 

ιστ) Κάθε άλλη ερευνητική, ακαδημαϊκή, οργανωτική δραστηριότητα που αποβλέπει στο κοινό όφελος 

και συναποφασίζεται από τα Μέρη. 

Άρθρο 3. Υλοποίηση  

1. Οι επιμέρους δράσεις σε τομείς όπου διαπιστώνεται κοινό εκπαιδευτικό, ερευνητικό, επιστημονικό 

και διοικητικό ενδιαφέρον, θα αποφασίζονται και θα εξειδικεύονται από τα Μέρη με την υπογραφή 

Ειδικών Πρωτοκόλλων Συνεργασίας, στο πλαίσιο του παρόντος. Οι όροι συνεργασίας για κάθε 

συγκεκριμένη δραστηριότητα που απορρέει από το παρόν θα εξετάζονται και θα εγκρίνονται αμοιβαία 

από τα Μέρη εγγράφως, προ της έναρξης αυτής της δραστηριότητας, και θα υπόκεινται σε ειδικές 

συμφωνίες.  

2. Στα εν λόγω Πρωτόκολλα θα ορίζεται επιστημονικός υπεύθυνος από το κάθε συνεργαζόμενο Μέρος, 

ως υπεύθυνοι για το συντονισμό των απαιτούμενων ενεργειών στις κοινές δράσεις και την άριστη 

ολοκλήρωση του έργου τους. Ειδικότερα, από πλευράς του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως επιστημονικός υπεύθυνος, θα ορίζεται ένα μέλος ΔΕΠ με τον 

αναπληρωτή του.  

3. Τα Μέρη αμοιβαία αποδέχονται τα αντίστοιχα κριτήρια και διαδικασίες σχετικά με την διασφάλιση 

ποιότητας, αξιολόγησης, επικύρωσης κι αναγνώρισης γνώσεων, δεξιοτήτων και ικανοτήτων για την 

υλοποίηση του Συμφώνου Συνεργασίας.  

Άρθρο 4. Προσδοκώμενα Οφέλη  
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1. Η συνεργασία των δύο μερών δύναται να καταστεί από κοινού επωφελής αφού η ΙΑΣΙΣ, εκτός από 

τη δομημένη γνώση, μπορεί να προσφέρει συμβουλευτικές υπηρεσίες καθώς και καταρτισμένους 

εθελοντές συνεργάτες.  

2. Η υλοποίηση του παρόντος Συμφώνου σηματοδοτεί μια νέα δυναμική με οφέλη για αμφότερα τα 

Μέρη, συμβάλλοντας περαιτέρω στην προαγωγή μιας αποτελεσματικότερης οργάνωσης και 

διαχείρισης του ερευνητικού αντικειμένου στη χώρα μας.  

3. Παράλληλα η παρούσα συνεργασία θα προσδώσει ακαδημαϊκό κύρος, επιστημονική εγκυρότητα και 

μεθοδολογική αρτιότητα στις επιστημονικές, εκπαιδευτικές και λοιπές δράσεις της ΑμΚΕ ΙΑΣΙΣ. 

Άρθρο 5. Διακανονισμοί Διαφορών  

1. Όλες οι διαφορές που τυχόν προκύπτουν από την ερμηνεία ή/και την υλοποίηση του παρόντος 

Συμφώνου, θα επιλύονται φιλικά, μέσω συζητήσεων ή/και διαβουλεύσεων μεταξύ των Μερών.  

2. Σε κάθε περίπτωση, για τις διαφορές της προηγούμενης παραγράφου, θα ισχύει ό,τι συμφωνούν τα 

Μέρη σε ειδικότερες μεταξύ τους διμερείς συμφωνίες.  

Άρθρο 6. Υποχρεώσεις - Ρήτρα Εμπιστευτικότητας & Εχεμύθειας  

1. Το παρόν Σύμφωνο δεν εμπεριέχει ρήτρες αποκλειστικής συνεργασίας, δικαιώματα πρώτης 

προτίμησης, ούτε οικονομικής φύσεως δεσμεύσεις.  

2. Τα Μέρη αναλαμβάνουν να διατηρήσουν και χειριστούν όλες τις πληροφορίες που θα περιέλθουν 

στην προσοχή τους με απόλυτη εμπιστευτικότητα.  

3. Το παρόν Σύμφωνο, δεν θίγει συζητήσεις, διαπραγματεύσεις ή συνεργασίες των  Μερών με άλλα 

μέρη, σε θέματα που δεν σχετίζονται με τους σκοπούς του παρόντος Συμφώνου, όπως περιγράφονται 

στο Άρθρο 1.  

4. Οποιαδήποτε χρήση των επωνυμιών των συνεργαζόμενων μερών, συμπεριλαμβανομένων κάθε 

υπαγόμενων σχολών, τμημάτων, προγραμμάτων ή λογότυπων, σχετιζόμενη με οποιονδήποτε τρόπο με 

τις δραστηριότητες οι οποίες περιγράφονται στο παρόν Σύμφωνο Συνεργασίας, οφείλουν να υπόκειται 

σε γραπτή προέγκριση.  

Άρθρο 7. Προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 

Οι συμβαλλόμενοι φορείς δεσμεύονται να επεξεργάζονται τα πάσης φύσης δεδομένα προσωπικού 

χαρακτήρα κατά την εφαρμογή του παρόντος μνημονίου σύμφωνα με τις διατάξεις του Κανονισμού 

(ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την 

προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 

και για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών και την κατάργηση της οδηγίας 95/46/ΕΚ 

(Γενικού Κανονισμού για την Προστασία Δεδομένων) και του νόμου 4624/2019 (ΦΕΚ Α’ 

137/29.8.2019). Οι αντίστοιχες ευθύνες των μερών για συμμόρφωση προς τις υποχρεώσεις που 

απορρέουν από τις ανωτέρω διατάξεις καθορίζονται με διαφανή τρόπο και διέπονται από γραπτή 

μεταξύ τους συμφωνία. 

Άρθρο 8. Έναρξη – διάρκεια ισχύος - τροποποιήσεις  
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1. Το παρόν Σύμφωνο Συνεργασίας, τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία υπογραφής του και θα έχει 

αόριστη διάρκεια.  

2. Οποιοδήποτε εκ των Μερών διατηρεί το δικαίωμα να τερματίσει την παρούσα συνεργασία πριν τη 

λήξη της, έχοντας δώσει προηγουμένως γραπτώς σχετική προειδοποίηση στο άλλο Μέρος τουλάχιστον 

εξήντα (60) ημέρες.  

3. Το παρόν Σύμφωνο Συνεργασίας δύναται να διαφοροποιηθεί ή τροποποιηθεί μέσω κοινής γραπτής 

συναίνεσης μεταξύ των συμβαλλομένων Μερών.  

4. Η παύση του παρόντος Συμφώνου Συνεργασίας δεν θίγει τα προγράμματα δράσης που 

δημιουργήθηκαν στη βάση του και είναι ήδη σε εξέλιξη, μέχρι τη λήξη αυτών.  

5. Επαναλαμβανόμενα προγράμματα δεν ανανεώνονται αυτοδικαίως σε περίπτωση παύσης του 

παρόντος Συμφώνου.  

6. Η υποχρέωση εμπιστευτικότητας - εχεμύθειας ασφάλειας, όπως αυτή καθορίζεται στο Άρθρο 6, θα 

παραμείνει σε ισχύ ακόμη και μετά τη λήξη της παρόντος Συμφώνου Συνεργασίας.  

Το παρόν Σύμφωνο Συνεργασίας έγινε πλήρως κατανοητό από τα Μέρη και υπογράφεται σήμερα σε 

τέσσερα (4) αντίτυπα εκ των οποίων από δύο (2) θα λάβει έκαστο Μέρος.  

 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

 

Για το Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας  
Ο Πρύτανης 

Για την ΑμΚΕ ΙΑΣΙΣ 

Η Πρόεδρος και Νόμιμη Εκπρόσωπος 

 

  

Καθηγητής Θ. Θεοδουλίδης Μαρία Σαρρή – Ηλιάκη 

 

 

 
 
  

Στη συνέχεια επειδή δεν υπάρχει άλλο θέμα, λύεται η συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου και 
υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως: 
Επικυρώνεται το πρακτικό 
Κοζάνη, 20-07-2021 
 Ο Πρύτανης  Ο γραμματέας της Συγκλήτου  
 
Καθηγητής Θ. Θεοδουλίδης Ε. Μυλωνάς  
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